LBF - CONVENTIONS d’ENCHERES

BARON

-2 & Aprés ouverture 1SA du partenaire, 2 4 demande la force :
soit 'ouvreur est faible : 2 SA ;

soit I'ouvreur est fort : il mentionne sa premiére couleur 4e au palier
de 3.

- 3 & Apres ouverture de 2SA du partenaire, ou situations assimilées
2SA apres ouverture de 2# fort ou 24 forcing manche, la réponse de
3 # demande a lI'ouvreur de nommer sa couleur 4e ou plus la moins
chere .

Le partenaire peut ensuite nommer sa couleur 4e en ordre croissant.
L’ouvreur répond 3 SA si sa seule couleur longue est &.

BERGEN fit

Méthode de soutien aprés une ouverture de 1v ou 14 | les réponses

sont

*

2 dans la majeure soutien, 3 cartes, 7-9H

* 3% = soutien invitant a la manche, 4 cartes,
10-12H

* 3¢ = soutien faible 4 cartes, 7-9H

* 3 dans la majeure = soutien tres faible, 4 cartes, 0-6H.

BLACKWOOD 4 SA
- Blackwood moderne
L’enchere de 4 SA demande au partenaire d’indiquer son nombre

d’AS
Réponses
* 5# =3 0u0As
* 5¢ =4o0u1lAs
* 5v = 2 As sans le Roi d’atout
* 54 = 2 As et le Rd’atout
* 5 SA = 2 As et une chicane utile
* 6x = 1 As et une chicane dans la couleur x

- L’encheére de 4 SA demande au partenaire d’indiquer le nombre
d’AS et de Rois.

Réponses

* 5 = 30u0As

* 5¢ =4o0u1lAs

* 5y = 2 As et 3 ou 0 Rois
* 54 = 2 As et 4 ou 1 Rois
* 5 SA = 2 As et 2 Rois



- Blackwood & 5 CLES

L’enchere de 4 SA se joue lorsqu'aucune ambiguité ne subsiste quant
a la couleur d'atout et demande au partenaire d’indiquer son nombre
de cartes-clés

Le principe de base du BW 5 clés est de considérer le Roi d'atout
comme un As.

Le jeu comporte donc 5 cartes clés: 4 AS et le ROl d'ATOUT.

Réponses

* 5 = 3 o0u0 clés

* 5¢ = 4o0u1l clés

* 5v = 2 clés sans la dame d’atout

* 54 = 2 clés et la dame d’atout

* 58A = 1 clé et une chicane

* 6 x = 2 clés et une chicane, x étant la couleur de la chicane si

celle-ci est moins chéere que la couleur agréée. Dans le cas
contraire, on fera I'enchére de 6 %.

CONTRE D'APPEL

Conditions : valeur d'ouverture, court dans la couleur du déclarant,
aptitude a recevoir les 3 autres couleurs 12H+

Contre INCONDITIONNEL : toute distribution avec 17H+

DONT (disturbing oppenent’s no trump)

Il s'agit d'un enchere de défense aprés une ouverture adverse de
1SA.

Peut étre utilisé en 2e et 4e position.

* Le Contre montre une main unicolore quelconque.

* 2% montre un main bicolore (au moins 5/4) # +autre couleur

* 24 montre un main bicolore (au moins 5/4) ¢ + couleur v ou
* 2v montre un main bicolore (au moins 5/4) en majeures

* 24 montre un main unicolore a #« (moins forte que celle avec

laguelle on Contre)

DRURY 2 &
Suite a I'ouverture en 3° ou 4° position, le 2 # est une convention pour
demander au partenaire s'il a une ouverture faible, normale ou forte.

Conditions :
* Soit un fit au moins troisiéeme et 11 HS.
* Soit un fit second commandé par un gros honneur avec 11 H.



3 SA GAMBLING
Cette enchere promet une mineure 7e affranchie, sans As ni Roi dans
une autre couleur

Réponses du partenaire :
* passe = contrat possible a SA
* 4% : I'ouvreur "passe" ou rectifie a 4¢ .

GERBER 4 &%

La réponse directe a 4% sur ouverture de 1SA ou 2 SA demande au
partenaire d’indiquer son nombre d’As par paliers

* 4¢ = 0 ou 4 As,

* 4vy = 1 As

* 46 = 2 As

* 4SA = 3 As

Dans ce cas la réponse 4SA a l'ouverture serait quantitatif.

GHESTEM
Cette intervention montre une main bicolore au moins 5/5,
apres une ouverture naturelle adverse de 1 en couleur.

* 2SA montre les plus faibles des couleurs non annoncées.
* 3 & montre les plus fortes des couleurs non annoncées.

* Un cue-bid au niveau de 2 montre les deux couleurs extrémes.
Sur une ouverture de 1%, 24 remplace le cue-bid et I'intervention a
2& est naturelle

JOSEPHINE

Cette convention, employée sur la voie du grand chelem, est une
question aux gros honneurs d’atout.

5 SA (Joséphine) demande au partenaire s'il possede 2 honneurs de
la tierce majeure.

En cas de fit agréé, la question peut étre posée de 2 fagons :

- saut direct a 5 SA

- apres le blackwood a 4 SA, I’enchére de 6 # est un Joséphine

LANDY 2 &

L'intervention a 2% en 2e ou 4e main sur une ouverture de 1SA promet
un bicolore majeure au moins 4-4 et la valeur d’'une petite ouverture,
plus faible en 4e main.



